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Συμβουλές από Νέα Οδό και Μορέα για τα ακραία
καιρικά φαινόμενα από την Κυριακή 5/2

2023/02/03 16:19 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Η Νέα Οδός και ο Μορέας ανακοίνωσαν ότι, σύμφωνα με Έκτακτο Δελτίο Επιδείνωσης
Καιρού της Εθνικής Μετεωρολογικής Υπηρεσίας, με ισχύ από την Κυριακή 5
Φεβρουαρίου προβλέπεται σφοδρή επιδείνωση του καιρού με κύρια 
χαρακτηριστικά τις χαμηλές θερμοκρασίες, τον ισχυρό παγετό και τις κατά
τόπους πυκνές χιονοπτώσεις, ακόμα και σε πεδινές περιοχές.

Η Νέα Οδός
Η Νέα Οδός, έχει λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα για τη διαχείριση των φαινομένων
και  το σύνολο των ανθρώπων και του μηχανισμού μας, βρίσκεται σε απόλυτη
ετοιμότητα. Ωστόσο, λόγω της σφοδρότητας των καιρικών φαινομένων όπως
αναλύονται στο σχετικό δελτίο της ΕΜΥ, συνίσταται η αποφυγή άσκοπων
μετακινήσεων.

Για τους οδηγούς που θα πρέπει να ταξιδέψουν, συνιστούμε για λόγους ασφαλείας:

Να ενημερωθούν πριν ξεκινήσουν το ταξίδι τους για τον καιρό και τις
κυκλοφοριακές συνθήκες, καλώντας την Τηλεφωνική Εξυπηρέτηση Πελατών στο
22950 26900 για το τμήμα του αυτοκινητοδρόμου Α.Θ.Ε από Μεταμόρφωση
Αττικής έως Σκάρφεια Φθιώτιδας και στο 2641 306 306 για την Ιόνια Οδό.
Να έχουν στο όχημά τους αντιολισθητικές αλυσίδες και να γνωρίζουν τον τρόπο
τοποθέτησής τους.
Να διαθέτουν επαρκή ποσότητα καυσίμου στο ρεζερβουάρ του οχήματός τους.

Σχετικά με τη χρήση αντιολισθητικών αλυσίδων υπενθυμίζουμε ότι:

Οι αλυσίδες τοποθετούνται στους κινητήριους τροχούς.
Η ταχύτητά μας με χρήση αλυσίδων δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα 30 χλμ. /
ώρα.
Οι αλυσίδες είναι σωστά τοποθετημένες όταν δείχνουν και είναι τεντωμένες.

Αναλυτικές συμβουλές οδικής ασφάλειας για οδήγηση σε χιονισμένο οδόστρωμα,
μπορείτε να δείτε εδώ. Για την τοποθέτηση των αλυσίδων, σταματήστε το όχημα σας



σε ασφαλές σημείο, δηλαδή είτε στον πλησιέστερο χώρο στάθμευσης, είτε σε Σταθμό
Εξυπηρέτησης Αυτοκινητιστών (ΣΕΑ).

Υπενθυμίζεται ότι χρήση της Λωρίδας Έκτακτης Ανάγκης (ΛΕΑ), πρέπει να γίνεται
μόνο σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης, ενώ αναλυτικές συμβουλές οδικής
ασφάλειας, είναι στη διάθεσή σας και εδώ. Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης καλείτε
το 1075.

Ο Μορέας
Η ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε. ενημερώνει τους οδηγούς ότι σύμφωνα με τις προγνώσεις της
Εθνικής Μετεωρολογικής Υπηρεσίας, από το βράδυ του Σαββάτου 4/2 αναμένονται
κατά τόπους χιονοπτώσεις στις περιοχές από τις οποίες διέρχεται ο
αυτοκινητόδρομος Κορίνθου – Τρίπολης – Καλαμάτας/Σπάρτης.

Για το λόγο αυτό, συνιστούμε στους οδηγούς να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί και να
μεριμνήσουν για τα ακόλουθα:

Να έχουν στο όχημά τους τις προβλεπόμενες από τη Νομοθεσία αντιολισθητικές
αλυσίδες και να έχουν ενημερωθεί για τον τρόπο τοποθέτησης και χρήσης τους.
Να έχουν επαρκή ποσότητα καυσίμου στο ρεζερβουάρ του οχήματός τους.
Να προσαρμόζουν τον τρόπο οδήγησης και την ταχύτητά τους σύμφωνα με τις
επικρατούσες καιρικές συνθήκες.
Να τηρούν αυστηρά απόσταση ασφαλείας από τα εκχιονιστικά μηχανήματα και
μην τα  προσπερνούν, παρακωλύοντας το έργο τους.
Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης, τυχόν στάση του οχήματος να γίνεται μόνο
δεξιά. Η αριστερή λωρίδα πρέπει να παραμένει πάντα ανοιχτή, ώστε να
διέρχονται τα εκχιονιστικά μηχανήματα.
Να ακολουθούν πιστά τις οδηγίες της Τροχαίας, η οποία είναι αρμόδια για τη
διαχείριση της κυκλοφορίας.
Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης να καλούν στο 1025 ή στο 2710-562.000.

 


